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questionnaires retournés

96 %

4 % + 46 %
+ 31 % + 23 %



Répartition des personnes par 
tranche d'âge

18 à 29 ans 30 à 59 ans + 60 ans



DEMOCRATIE ET PROXIMITE



DEMOCRATIE ET PROXIMITE



INFORMATION LOCALE



SERVICES PUBLICS



MOBILITÉ - CIRCULATION



TRANQUILLITE PUBLIQUE, 
SECURITE ET PROPRETE



FINANCES



ECONOMIE, EMPLOI, COMMERCES



CADRE DE VIE - ENVIRONNEMENT

27% des Passageois considèrent qu’il prioritaire d’ encourager les riverains à
entretenir leur "devant de porte" pour participer à la politique municipale de
"zéro pesticide" destinée à préserver l'environnement.

60% des Passageois considèrent qu’il est prioritaire de préserver les
espaces verts, les lieux d'échanges et les itinéraires de promenades.

24% des Passageois considèrent qu’il est prioritaire d’embellir la ville et la
végétaliser afin de lutter contre les effets du changement climatique.

En matière de développement durable, la Commune paraît active pour
79% des Passageois qui ont exprimé un avis.



ANIMATION DE LA COMMUNE,
VIE ASSOCIATIVE, CULTURE, SPORT



ANIMATION DE LA COMMUNE,
VIE ASSOCIATIVE, CULTURE, SPORT



SOLIDARITÉ, ACTION SOCIALE, HABITAT

48 % des Passageois 
connaissent le CCAS

47 % des Passageois
connaissent le service de
portage de repas à
domicile

24 % des Passageois
connaissent le service de
transport accompagné

12 % des Passageois
connaissent la plateforme
numérique Ensembl’



SOLIDARITÉ, ACTION SOCIALE, HABITAT



ENFANCE, JEUNESSE, ÉDUCATION

24% des Passageois
considèrent qu’il est
prioritaire de développer
les activités du Point
Information Jeunesse.

33% des Passageois
considèrent qu’il est
prioritaire de développer les
manifestations à destination
des jeunes.55% des Passageois

considèrent qu’il est
prioritaire de développer
les manifestations à
destination des écoles.

60% des Passageois
considèrent qu’il est
prioritaire de développer
les chantiers Jeunes et
Citoyens.

45% des Passageois
considèrent qu’il est
prioritaire de développer
les partenariats
intergénérationnels.



LA VIE DANS LA COMMUNE

1 Le cadre de vie

Selon les Passageois, quels sont les principaux atouts de la Commune ?

2 La proximité avec Agen

3 Les commerces et les services

4 La situation géographique

5 Les actions environnementales

6 Les équipements



LA VIE DANS LA COMMUNE

1 Bénéficier de nombreux
commerces de proximité.

Selon les Passageois, quels sont les 4 critères qui paraissent les plus 
importants pour assurer une qualité de vie agréable dans une Commune ?

2 Bénéficier de services          
publics de proximité.

3 Vivre dans un bel
environnement.

4 Pouvoir circuler
facilement à pied
ou à vélo.



LA VIE DANS LA COMMUNE

Quartier Bellevue 
Route du Peyré

Trouvez-vous qu’il fait bon vivre dans votre quartier ?

Quartier Ganet
Béoulaygues

Quartier Monbusq

Quartier Le Bourg

Quartier Dolmayrac
Tounis-Rochebrune

Hts de Garonne

Quartier Cœur de Ville

64 %

67 %

37 %

70 % 64 %

57 %



MERCI POUR VOTRE PARTICIPATION


